
西九州大学卒業生の卒後調査アンケート（卒後3年） 2025/8/5

【状況】［単位：名］

学科 就職 進学 無し 有り 1回 2回以上

健康栄養学科 26 1 12 15 12 3

社会福祉学科 11 8 3 2 1

スポーツ健康福祉学科 4 3 1 1 0

リハビリテーション学科（作業） 2 2 0

リハビリテーション学科（理学） 8 5 3 3 0

子ども学科 15 13 2 1

心理カウンセリング学科 5 2 6 2 1 1

看護学科 19 14 5 5 0

小計 90 3 63 31 24 6

合計

退職経験率 33%

【転勤・退職の理由（複数回答）】［単位：名］

項目 合計 比率

①仕事がきつかった 9 29.0%

②業務内容が異なっていた 1 3.2%

③仕事が合わなかった 7 22.6%

④待遇（給料等）が悪い 0 0%

⑤人間関係 12 38.7%

⑥他の仕事に興味を持った 6 19.4%

⑦家業を継ぐ 0 0%

⑧結婚 8 25.8%

⑨出産・育児 2 6.5%

⑩入院・治療 0 0.0%

⑪家族の介護・看護 0 0%

⑫新型コロナウイルス感染症による影響 2 6.5%

⑬その他 2 6.5%

分母：退職経験有り 31

【現在の状況】

学科 在職 アルバイト 家事手伝い ニート 就職活動中 就学 合計

健康栄養学科 23 1 1 1 1 27

社会福祉学科 10 1 11

スポーツ健康福祉学科 4 4

リハビリテーション学科（作業） 1 1 2

リハビリテーション学科（理学） 8 8

子ども学科 15 15

心理カウンセリング学科 7 1 8

看護学科 19 19

総計 87 2 2 1 1 1 94

30

対象：令和4年3月卒　497名

回答：94名（回答率 18.9％）

学生支援課

93 94

卒業時の進路 退職経験有無



【在職者87名の在職業界・雇用形態】［単位：名］

業界 正規 非正規 合計

医療機関 36 1 37

一般企業 4 2 6

介護老人福祉施設 2 2

介護老人保健施設 3 3

給食サービス事業 3 3

建築業 1 1

高校 1 1 2

児童福祉施設 6 6

自然の家 1 1

小学校 9 1 10

障がい者施設 2 2

専門学校 1 1

地方公務員 2 2

中学校 1 1

特別支援学校 2 2

認定NPO 1 1

認定こども園 3 3

保育所 3 3

保険会社 1 1

総計 81 6 87

【本学で身につけたことが現在の仕事に生かせているか】［単位：名］

項目 男 女 合計 比率

十分生かされている 38 13 51 54%

どちらかというと生かされている 30 5 35 37%

あまり生かせていない 3 3 6 6%

生かせていない 2 2 2%

総計 73 21 94 100%

【現在の仕事で必要なこと（複数回答）】［単位：名］

項目 合計 比率

①幅広い知識・教養 53 56.4%

②専門的な知識・技能 62 66.0%

③コンピュータを使用する技能 31 33.0%

④礼儀・マナー 60 63.8%

⑤仕事に対する熱意 36 38.3%

⑥周囲と協力して仕事を遂行する能力 73 77.7%

⑦仕事への適応能力 53 56.4%

⑧自発性・自主性 47 50.0%

⑨責任感 64 68.1%

⑩コミュニケーション能力 84 89.4%

分母：回答者数 94

9%

91%



西九州大学卒業生の卒後調査アンケート（卒後1年） 2025/8/5

【状況】［単位：名］

学科 就職 進学 無し 有り 1回 2回以上

健康栄養学科 19 2 17 5 5

社会福祉学科 11 10 1 1

スポーツ健康福祉学科 6 5 1 1

リハビリテーション学科（作業） 5 5

リハビリテーション学科（理学） 7 7

子ども学科 16 2 18

心理カウンセリング学科 10 3 8 5 5

看護学科 24 23 1 1

小計 98 7 93 13 13 0

合計

退職経験率 12%

【転勤・退職の理由（複数回答）】［単位：名］

項目 合計 比率

①仕事がきつかった 4 30.8%

②業務内容が異なっていた 2 15.4%

③仕事が合わなかった 5 38.5%

④待遇（給料等）が悪い 0 0%

⑤人間関係 6 46.2%

⑥他の仕事に興味を持った 2 15.4%

⑦家業を継ぐ 0 0%

⑧結婚 1 7.7%

⑨出産・育児 1 7.7%

⑩入院・治療 0 0.0%

⑪家族の介護・看護 0 0%

⑫新型コロナウイルス感染症による影響 0 0.0%

⑬その他 2 15.4%

分母：退職経験有り 13

【現在の状況】

学科 在職 アルバイト 就学 育休中 個人事業主 合計

健康栄養学科 20 1 1 22

社会福祉学科 11 11

スポーツ健康福祉学科 6 6

リハビリテーション学科（作業） 5 5

リハビリテーション学科（理学） 7 7

子ども学科 17 1 18

心理カウンセリング学科 10 2 1 13

看護学科 24 24

総計 100 1 3 1 1 106

学生支援課

対象：令和6年3月卒　463名

回答：106名（回答率 22.9％）

卒業時の進路 退職経験有無

105 106 13



【在職者87名の在職業界・雇用形態】［単位：名］

業界 正規 非正規 合計

医療機関 34 2 36

一般企業 6 1 7

介護老人福祉施設 6 6

介護老人保健施設 2 2

給食サービス事業 3 3

高校 1 1

児童福祉施設 8 1 9

小学校 12 1 13

障がい者施設 6 6

中学校 1 3 4

特別支援学校 1 1

認定こども園 2 2

保育所 2 2

町役場 2 2

市役所 2 2

高齢者介護施設 2 2

佐賀県庁 1 1

救護施設 1 1

総計 90 10 100

【本学で身につけたことが現在の仕事に生かせているか】［単位：名］

項目 男 女 合計 比率

十分生かされている 39 14 53 50%

どちらかというと生かされている 30 11 41 39%

あまり生かせていない 5 4 9 8%

生かせていない 2 1 3 3%

総計 76 30 106 100%

【現在の仕事で必要なこと（複数回答）】［単位：名］

項目 合計 比率

①幅広い知識・教養 45 42.5%

②専門的な知識・技能 52 49.1%

③コンピュータを使用する技能 30 28.3%

④礼儀・マナー 57 53.8%

⑤仕事に対する熱意 34 32.1%

⑥周囲と協力して仕事を遂行する能力 71 67.0%

⑦仕事への適応能力 56 52.8%

⑧自発性・自主性 51 48.1%

⑨責任感 58 54.7%

⑩コミュニケーション能力 75 70.8%

分母：回答者数 106

89%

11%
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